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Yaşar Öncan Ortaokulu 6 ve 8.sınıf öğrencilerinden oluşan proje ekibi, "Feel, Understand, Prevent – The Emotional Bridge to a Bully-Free World"  isimli uluslararası eTwinning projesini Gülşah KESKİNCİ AVCI rehberliğinde yürütmeye başladılar. 


"Feel, Understand, Prevent – The Emotional Bridge to a Bully-Free World" Projesi, rol yapma, farkındalık ve anlaşmazlık çözümü aracılığıyla öğrencilerin duygusal zekalarını geliştirmelerine ve zorbalığı engellemelerine yardımcı olmak amacındadır. Duyguları tanıyarak, empatiyi teşvik ederek ve zorlukları iyileşme gücünü inşa ederek; onlar daha güvenli daha destekleyici okul ortamı oluşturacaklardır. Ayrıca uluslar arası işbirliği yapacaklardır. 

Proje süresince, öğrencilerin Web2 araçlarını kullanarak problemleri sunmaları bekleniyor. Aynı zamanda, öğrenciler 4C becerilerini (eleştirel düşünme, iletişim, işbirliği, dijital okuryazarlık) geliştirebilecekler. Projenin sonunda, zorbalığa karşı farkındalıkla alakalı çevrimiçi sergi, öğrencilerin hazırladığı videolar, ekitaplar, akroştiş şiirler ortaya çıkacaktır. 


HEDEFLER
· Dili kullanma becerisini geliştirme (yazma, konuşma, yazma ve dinleme)
· Dijital okuryazarlık becerileri geliştirme
· Sosyal ve duygusal becerilerini geliştirmeye yardım etme 
· Dünya meselelerine yönelik farkındalık geliştirmelerine yardım etme
· Sorumluluk almalarına yardım etme
· Eleştirel düşünme becerilerini geliştirme
· Öğrenciler arasında empatiyi ve karşılıklı saygıyı teşvik etme

image1.png
t.*

3

cTwinning




